141869

GONZALEZ FRANCO & ASOCIADOS, ASESORES CIA. LTDA.

Guayaquil, 12 de Septiembre de 2011

Señora Letty Elizabeth Franco Mera Ciudad.-

Peg. 43022-4-11

Respetada señora:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General Universal de Socios de la compañía GONZALEZ FRANCO & ASOCIADOS, ASESORES CIA. LTDA., en sesión celebrada el día Veintinueve de Agosto de 2011, tuvo el acierto de elegirla a usted **PRESIDENTE** de la compañía, por el periodo de CINCO AÑOS, conforme lo establece el Estatuto Social de la Compañía.

En el ejercicio de sus funciones, actuando en subrogación del Gerente General de la Compañía, en los casos de ausencia, falta o impedimento temporal o definitiva de éste, de acuerdo con el Estatuto Social de la compañía, corresponde a usted de manera individual, la representación legal, judicial y extrajudicial de GONZALEZ FRANCO & ASOCIADOS, ASESORES CIA. LTDA., en todos los asuntos relacionados con el giro o tráfico de la compañía.

Consecuentemente, la presente nota de nombramiento constituye suficiente documento habilitante para cuantos actos y contratos celebrare en representación de GONZALEZ FRANCO & ASOCIADOS, ASESORES CIA. LTDA., en cuyas actuaciones intervendrá usted en forma individual, teniendo en cuenta lo establecido en el estatuto Social, y hará el uso de la firma social como **PRESIDENTE**.

La escritura pública en la que constan sus atribuciones se otorgó ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Dr. Humberto Moya Flores, el 22 de Junio de 2011, inscrita en el Registro Mercantil de esta ciudad, el 11 de Agosto de 2011.

Atentamente,

Ab. Christel Garay Nera
Secretaria ad-hoc de la Junta

RAZON: Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de GONZALEZ FRANCO & ASOCIADOS, ASESORES CIA. LTDA. Guayaquil, 12 de Septiembre de 2011.-

Letty Franco de Gonzalez Letty Elizabeth Franco Mera

C.C. 090900794-0

Nacionalidad: Ecuatoriana



Registro Mercantil Guayaqui

NUMERO DE REPERTORIO:74.586 FECHA DE REPERTORIO:07/dic/2011 HORA DE REPERTORIO:10:11

Nº 086519

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha siete de Diciembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía GONZALEZ FRANCO & ASOCIADOS, ASESORES CIA. LTDA., a favor de LETTY ELIZABETH FRANCO MERA, de fojas 204.047 a 204.048, Registro Mercantil número 21.925.



